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PROBLEMA 1 +12 v
Sea:
hfe= HFE= 100  Vbe= 0,7 (v)
hre= hoe= 0 Vce (sat)= 0 (v) A
hie=1 k 100k T 100k
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PROBLEMA 2

Para controlar la velocidad de un motor de cc de 9 (v)/120 (ma) se varia la corriente
a través de él (120 (ma) implica la velocidad maxima). Para lograrlo se disefd,
erroneamente, el circuito indicado en la fig. 2. ( Ve es la sefal de control que varia
entre 0 a 3 volts)

a) ¢Cual es el rango real de corriente [

por el motor? +ov

b) Modifique el circuito tal que |
varie entre 0 a 120 ma., para0<Ve <3
volts (conexionado, valores de R,
etc.)

Considere T2 con:

HFE= 100 Icmax < 200 ma
Vbe= 0,7
Vcesat=0
PROBLEMA 3
Para el circuito de la Fig. 3, se tienen los
siguientes datos: 2,2 ohms Is
Pzmax= 25 (w) —1 1
Vz=6 (v) Izmin=0
0,1<Is < Ismax (A) vnr T ey
0,8 Vnrmax < Vnr <Vnrmax ;ZT' /l;%” Vs
a) Determinar Ismax y Vnrmax para que el
regulador opere correctamente con el Zener e
indicado. E— - -
b) Determinar potencia maxima a disipar por .
laR 2,2 ohms Fig 3
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